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9 июня 2023 г.

72 hodin ukrajinské protiofenzívy
putin-today.ru/archives/182426

Nyní, aniž bychom měli plnohodnotná data za 7. června, je možné
shrnout výsledky ukrajinského „protiútoku“ za 72 hodin. Tři dny
jakékoli operace dávají pochopení jejích vyhlídek. No, pokud někdo
stále pochybuje, že „protiútok“ skutečně začal, mám o tom důkaz.

Dne 5. června ruské ministerstvo obrany oficiálně oznámilo , že 4.
června ráno zahájily ozbrojené síly Ukrajiny „rozsáhlou ofenzívu v
pěti sektorech fronty ve směru Južnodoněck“. Účastnilo se šest
mechanizovaných a dva tankové prapory. v ofenzivě, která se
snažila prolomit obranu, ale svých cílů nedosáhla.

5. června nepřítel chytil Novodoněckoje, napsal  Alexandr
Chodakovskij, velitel OBTF Kaskad, ale pak se Ozbrojené síly
Ukrajiny stáhly a kontrola nad Novodoněckím byla obnovena.

Část 1. roty 35. praporu námořní pěchoty Ozbrojených sil Ukrajiny
pak zdůvodnila , že je velitelé poslali do Novodoněcka, že tam ruské
ozbrojené síly nejsou a ukrajinští vojáci se jen stěží drží na nohou a

https://www.putin-today.ru/archives/182426
https://www.rbc.ru/politics/05/06/2023/647d0e159a794700ce2d2a16
https://t.me/aleksandr_skif/2720
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nyní jsou obviněni z narušování ofenzívy a chtějí je přivést k trestní
odpovědnosti.

Videozáznam v Novodoněcku ukazuje vybavení APU: tank T-64BV,
nejméně 4 vyřazená a/nebo opuštěná obrněná vozidla Britský
mastif, 3 zničená obrněná vozidla a další poškozené vybavení .

V oblasti Orechov zahájily ozbrojené síly Ukrajiny ofenzívu se silami
dvou brigád. Britští mastifové, americké Maxxpros, francouzský tank
AMX-10 a další obrněná vozidla byly spatřeny na videu DPR OBTF
Cascade.

O vážných záměrech Ozbrojených sil Ukrajiny hovoří i skutečnost,
že německý systém PVO středního dosahu IRIS-T SLM byl sestřelen
30 km od frontové linie v Záporoží.

https://lostarmour.info/news/informaciya-ob-atake-vsu-na-novodoneckoe-0641
https://t.me/obtf_kaskad/2663
https://t.me/RVvoenkor/46836
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V oblasti osady Stepovoye - Pyatikhatki postupoval nepřítel se silami až k MPV od
128. gardové brigády s podporou dělostřelectva. 

 Zaklíněný do obrany až do hloubky 1 km, byl zastaven na severním okraji osady
Lobkovoe, utrpěl ztráty, bez úspěchu, zvýšil úsilí s tankovou četou (4 tanky),
provedl pokus obejít Lobkovoe ze západu a dosáhnout osady Kamenskoye, s
úspěchem neměl, ztratil všechny 4 tanky a ustoupil na dříve obsazenou linii.

Na směru Gulyaipole-Mezhirich zaútočil se silami RTGR od 23. Ombr, neuspěl,
uvízl v obraně ozbrojených sil RF a ustoupil.

 
Na směru Olgovskoje - Levadnoje se síly až po rtgr od 23. Ombr vklínily do pozic
ozbrojených sil RF do hloubky ROP, zastaveny v důsledku protiofenzívy našich
jednotek, byly vrženy zpět a ustoupily. .
Na směru Novopol - Novodarovka se síly RTGR z 23. Ombr s podporou tankové
čety pokusily zaútočit na naše pozice, ale bez úspěchu, ustoupily.

V oblasti Vremievského římsy, západně od osady Neskuchnoye, síly až k RTGR od
31. Ombre, zaklíněné do hloubky více než kilometr a podařilo se jim vstoupit do
výšky 178,2, 2 km západně od Storozhevoye vyrovnání.

Stručně řečeno: nepřítel se snaží dobýt dominantní výšiny, aby mohl začít vytvářet
odrazový můstek pro širokou ofenzívu a zavedení 4 záložních brigád od 10 AK do
bitvy.

"Dva majorové" 7. června

Americký institut pro studium války poskytuje následující mapu, aniž
by potvrdil, že ozbrojené síly Ukrajiny byly schopny obsadit pozice
ruských ozbrojených sil ve směru na Záporoží.



4/8

To, že hlavní ofenzíva Ukrajiny, „letní kampaň“ roku 2023, začala,
potvrzují západní zdroje: 

 The New York Times :  Američtí představitelé založili své hodnocení,

https://www.nytimes.com/2023/06/05/world/europe/ukraine-war-counteroffensive-russia.html


5/8

že Kyjev s největší pravděpodobností zahájil svou protiofenzívu,
částečně na základě informací z amerických vojenských satelitů,
která zaznamenala nárůst pohybu z ukrajinských vojenských pozic. 

The Washington Post : Představitelé Bidenovy administrativy se
domnívají, že ofenzíva začala v pondělí ukrajinským výpadem na jih
v několika směrech. Podle amerických představitelů je hlavním
cílem přeříznout pozemní most přes jihovýchodní Ukrajinu
spojující Rusko s jeho silami na Krymu.

Je jasné, že ukrajinská strana se při absenci výsledků snaží
předstírat , že žádný „protiútok“ neexistuje. června však ministerstvo
strategické komunikace ozbrojených sil Ukrajiny prohlásilo : 

 Rusko v blízké budoucnosti „bude šířit nepravdivé informace o
protiofenzívě, jejích směrech a ztrátách ukrajinské armády, i když
žádná protiofenzíva nebude! " „K tomu jsou připravena stará videa a
fotografie, které ukazují poškozené vybavení mrtvých a vězňů.
Stejně jako další falešné materiály.“

Je jasné, že je to určeno pro ukrajinské publikum, ale kde Rusko
bere „předpřipravené polstrované americké a německé vybavení“
???

Nejdůležitějším potvrzením, že ukrajinská „protiofenzíva“ začala, je
zavedení hlavních sil Ozbrojených sil Ukrajiny směrem na Záporoží.
Skutečnost, že hlavními silami jsou leopardi, nenechá nikoho na
pochybách.

https://www.washingtonpost.com/opinions/2023/06/06/counteroffensive-ukraine-russia-dam-sabotage/
https://aftershock.news/?q=node/1253168
https://ru.krymr.com/a/news-ukraina-ne-verit-nachala-kontrnastupleniya-vsu/32444863.html
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Očividně ne kolový AMX-10
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Zaznamenejme, že ani po vstupu do bitvy s hlavními silami se
ozbrojeným silám Ukrajiny za 72 hodin nepodařilo prorazit frontu ve
směru Záporoží.

Oleg Ladogin 
 https://aftershock.news
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